COI''TACOBAHO

[TepBeIii 3amMecTuTE B
['enepaipHOro ampekTopa
HIIIT « 3JIEMEP»

Sy A.B. Kocorypos

« ES y > 2016 .

YTBEPXJIAIO
['eHepanbHbI AUPEKTOP
r /P
Hnn « HEME
i, \ “"—*xi B.M. OxknaaHukoB
k// ») \ 12 2016 T.

IMPECC THIPABJIUYECKU PYYHOM

«IQJIEMEP-PR-1600»

OOPMA 3AKA3A

COI''TACOBAHO

3awm. 'enepanbHOro aupektopa
110 MApKETHHTY

e P.O. banyes
« Caw  Ug 2016r.
Texuuueckuit pexTop

\/._;Z e JI.B. Jlertsipen
« 0% » ©Y) 2016 .

anmpomsoncma
- ¥ % P.A. Bonrenxos

« ZVQ'» 4 (94 2016 .

Paspa6oran:
Havanbnuk otzena mapketnura —
PYKOBOIHUTEJIb IPOJYKTOBOTO HANPaBJICHHSI

BBoaures B eiicTBUe ¢ «.7F » /L 2016 .

COI''TACOBAHO

['naBHBIA KOHCTPYKTOp (WJTH BEAYyIIHi
cneunann[:r) I10 HaIPaBJICHUIO
d}:{’ __A.B. Kpiokos

v

«, 252» (ﬁ‘/ / 2016 r.

Haqq@nux oCuT/[
i JL.U. Tonbuna
« Sy & 2016 .

Havanpuuxk
AA(2Z ., B.A. Kmioka

« M77 2016 1.
e N

—————7 T H. Ky3bpmun




«IJIEMEP-PR-1600»
DOOPMA 3AKA3A

Yactp 1 — «IJAEMEP-PR-1600»

PR1600
1

1. Tun npubopa

Yacrp 2 — I[OHOJ'[HI/ITC.]'ILHLIC MOHTAKHBbIC 3JICMCHTBI

PR1600 mocraBisieTcs B 6a30B0i kKoMIutekTauu (Tabnmma A.1).
[Tpu 3aka3e JOMOIHUTEIBHBIX MOHTAXKHBIX 3JIEMEHTOB (TIEPEXO/IHBIC IITYLEPHI, TPOKIIAIKH, IIIJIAHTH )
UCTIOJIB3YHTE KOJIBI JIJIS 3aKa3a B TAOIUIAX TPUIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A4

1) PR1600

2) BI'-B-M20x1,5-H-G1/2 (xommuecTBO 10 3aKa3y)

3) III-H-M16x2-H-G1/2-PR  (konu4ecTBO 10 3aKasy)

4) Kombiro 005-008-19 TOCT 9833-73 (KOJUUYECTBO IO 3aKa3y)
5) IJI-B-M16x2-B-M16x2-1M (k0oIu4ecTBO MO 3aKa3y)

6) B-1-M20x1,5  (koaMuecTBO MO 3aKa3y)

7) TII-4-M20x1,5  (koJaM4ecTBO 1O 3aKasy)

8) Koumbio 009-012-19 TOCT 9833-73 (KOJIMUYECTBO 110 3aKa3y)
9) I'd-4-K1/4  (komuuecTBO IO 3aKazy)



ITPUJIOKEHHUE A

Pucynok A.1 Cxema npucoeanHeHui 1Jisi mpecca ruapasianyeckoro pyusoro «3JIEMEP-PR-1600»

=
i

Taémmnna A.1 Onucanue MO3UIMIA JIsI CXeMBbI COeTHHEHUI Mpecca ruAPaBINYECKOro PyYHOro

«IDJEMEP-PR-1600»

Tlozunus CocraB 06a30Boit
Ha pHC. HaumenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIIIEKTALUH,
A.l KOJI-BO
1 [IpeobpazoBarens gaBIeHUS dTATOHHBII o -
[12-020 (1) ¢ napy>xHo# pe3pboit M20x1,5
2 YmnoraurensHoe koibio 009-012-19 Koabuo 009-012-19 TOCT 9833-73 5 mr.
3 BricTporaiika nis mTyuevaoro H?)Z[KJHO‘IG- BI-B-M20x1,5-H-G1/2 1 .
HUS TaTYMKa C HApY»XHOU pe3pdoit M20x1,5
4 VnoraurensHoe koibiio 011-015-25 — 2 mIT.
5 Buytpennss pespda G1/2" — —
[TepexoaHoil mTynep II-B-M20x1,5-H-G1/2-PR 1 .
6 Ha6op mrytiepos Tabuma A.3 —
3araymika 3-H-G1/2 2 mrT.
7 PesunomeTamnyeckas mraiba nP-14-PM 6 .
[Ipoknaaka Tabmuma A.9 —
8 [ToBepsieMblIi TaTYMK JaBIICHUS, MAarUCTPAIIb — —
9 [lepexomHoit mrynep III-H-M16x2-H-G1/2-PR —
10 YmnoraureabHoe koibio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 T'OCT 9833-73 —
11 CoeIMHUTENBHBIN 1IIaHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
12 [Nepexomnoii mTyniep wim Habop mrynepoB | Tadmuma A.6 —
13 [ToBepsieMblIi qaTYMK JaBIICHUS, MATHCTPAIh o -
C HapyXHo# pe3pdoit M20x1,5
14 CoeTMHUTENBHBIN IIIJIAaHT, 1 M H1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
15 Brox mnst WITYUEPHOTO NOAKITIOCHHUS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JaT9YHKa C Hapy>KHOU pe3ndoit M20x1,5
16 ['pebenka [Tt IITYIEPHOTO MTOAKITFOUCHUS r'u-4-mM20x1,5 —
4-X NaT4MKOB ¢ HAapy»KHOM pe3pboit M20x1,5 | JII-4-M20x1,5 —
17 I'peGenka st praHIeBOro MOAKITIOYCHUS 4- r'®-4-K1/4 o

X JATYMKOB C BHyTpeHHel pe3nboii K1/4”




Tabanna A.2 I'pedenkn, 010K, ObICTpOraiika u 3arJylmKu

Kon npu 3akaze

Onucanue

T'II-4-M20x1,5

['pebenka s MWITYLIEPHOTO MO~
KJIFOUEeHHS 4-X TaTYUKOB C
Hapy»KHOH pe3pdoit M20x1,5

JIII-4-M20x1,5

['pebenka amst MWTYIEPHOTO MO/I-
KITIOYEHUS 4-X JaTYHKOB C
Hapy>XHOU pe3pboit M20x1,5

Ir'e-4-K1/4

I'pebenka nmst haHIIeBOTO MOI-
KITFOUeHUS 4-X TAaTYUKOB C BHYT-
peHHeli pe3pooit K1/4”

b-1-M20x1,5

Biiok i TynepHoro noaKiko-
yeHus 1-ro natyuka ¢ HapyKHOU
pe3brboit M20x1,5

3-H-M20x1,5

3armymika as rpedenku '

3-H-G1/2

3aruymka s npecca
«9JIEMEP-PR-1600»

3-B-K1/4

3armyuika ans rpedenku 'O

BricTporaiika aJist IITYLEPHOTO
MOAKJTIOUEHUS JaTYMKa C HapyX-
HOM pe3pboit M20x1,5 k maru-
CTpaju ¢ BHyTpeHHEH pe3p0oit
G1/2"

BbI'-B-M20x1,5-H-G1/2

Ta6auna A.3 I[epexoaHbie MTYyIEPbI, COBMECTUMBIE € TIPECCOM THAPABIUYECKHM
DJIEMEP-PR-1600»

Koa npn 3aka3ze Pe3nboBoE coerHeHNE Ocku3
MII-B-G1/4-H-G1/2-PR BHyTpeHHss G1/4" HapyxHas G1/2"
IMII-B-M10x1-H-G1/2-PR | BHyTpennsist M10x1 HapyxHas G1/2"
MII-B-M12x1,5-H-G1/2-PR | BayTpennsss M12x1,5 HapyxHas G1/2"
MII-B-M20x1,5-H-G1/2-PR | BayTpennsss M20x1,5 HapyxHas G1/2"
MII-B-M24x1,5-H-G1/2-PR | BayTpennsss M?24x1,5 HapyxHas G1/2"
MII-B-M39x1,5-H-G1/2-PR | BayTpennsss M39x1,5 HapyxHas G1/2"
MI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxHas MI16x2 HapyxHas G1/2"




Taoauua A.4 CoeanHUTEIbHBbIE HIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3r00BoE coenmiHeHNE Jnvunaa, M
IJI-B-M16x2-B-G1/4-1M HaKHUHAs raika - M16x2 HaKuHas raiika - G1/4" 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuaHas raiika - M16x2 HaKuaHas raiika - M16x2 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuaHas raika - M16x2 HaKuaHas raiika - M16x2 2
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HakugHadg ravika - M16x2 HakuaHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HakuaHadg ravika - M16x2 HakuaHas raika — M20x1,5 2
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakugHag raika — M20x1,5 HakuaHas raiika — M20x1,5 1
1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakugHag raika — M20x1,5 HakuaHas raiika — M20x1,5 2

Ta6auna A.5 Ilepexoanbie Ty epbI 1JIs1 MOAKJIIOYEHHUS COSIMHUTEIHLHOI0 IJIAHTA C
HAKWAHOM raiikoii M16x2
Koa npu 3aka3ze Pe3nboBOE coenuuenne Ocku3
MII-H-M16x2-H-G1/8 HapyxHas M16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 | nHapyxknas G1/4"
MII-H-M16x2-H-G3/8 HapyxHas M16x2 | Hapyxnas G3/8"
MII-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxHas M16x2 | mapyxnas G1/2"
IMII-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas M16x2 | napyxnas KI1/8" (1/8"NPT)
IMI-H-M16x2-H-K1/4 HapyxHas M16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas MI16x2 | Hapyxnas M20x1,5
TIIH-H-M16x2-H-M20x1,5-TIK]{ HapyxHass MI16x2 | HapyxHas M20x1,5
(c pudenuem)




Ta6auna A.6 IlepexoaHblie Ty ePbl, COBMECTUMbIE ¢ COeTMHUTEIbHBIM HLIAHTOM
1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kon npm 3akase Pe3bp0oBoe coenHeHme Ocku3
III-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss G1/4"
MI-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss G3/8"
II-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G1/2"
MII-H-M20x1,5-B-G1 HapyxHas M20x1,5 | Bayrpennsst G1"
IMI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennas MI10x1
I-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHass M20x1,5 | BHyrpennas MI12x1
ITI-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas MI12x1,5
MI-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas Ml14x1,5
ITII-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas M16x1,5
IMI-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyTpennsas M24x1,5
IM-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyrpennsas M39x1,5
II-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsss K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxkHast M20x1,5 | Buyrpennsas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpennsas K3/8" (3/8"NPT) =
II-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
MMI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxkHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
m-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas MZ20x1,5 HapyxHas MI10x1
IIII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M12x1,5
IMI-H-M20x1,5-H-M20x1,5 | HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MIi-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas MZ20x1,5 HapyxHass K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas MZ20x1,5 HapyxHass K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxsas K1/2" (1/2"NPT)
niI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHass MI16x2 HapyxkHas M20x1,5 % %%
ggﬁ%;g;gﬁiﬁé?gyl 6x2- HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpeHHsass MI16x2




Taoauna A.7 IlepexoaHbie Ty EpPbl, COBMECTHUMbIE C COeIMHUTEIbHBIM IIJIAHTOM
I1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3n0OoBoE coenrHeHNE Dcku3
III-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" Buyrpennss G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHusss G1/4"
MII-H-G1/4-B-G3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHusss G3/8"
III-H-G1/4-B-G1/2 HapyxHas G1/4" BuyTpenuss G1/2"
MII-H-G1/4-B-M10x1 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M10x1
MII-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M12x1,5
MI-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M14x1,5
II-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M16x1,5
II-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M20x1,5
II-H-G1/4-B-M24x1,5 HapyxHas G1/4" BHYTpeHHsss M24x1,5
MII-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M39x1,5
II-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpennss K1/8" (1/8"NPT)
II-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-G1/4-B-K3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpenHsas K3/8" (3/8"NPT) =
II-H-G1/4-B-K1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHuss K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-G1/4-H-G1/8 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/8"
MiI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/4"
MII-H-G1/4-H-G1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxHas G1/4" HapyxHas M10x1
MiI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxHas G1/4" HapyxkHas MI12x1,5
MII-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxHas G1/4" HapyxkHas M20x1,5
Mi-H-G1/4-H-K1/8 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
II-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" napyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas M16x2 Hapyxnas G1/4"




Taoauna A.8 J/lonosHuTeE/IbHBIE TEPeX0AHbIE IITYHEPbI

Koa npu 3aka3se

Pe3nOoBOE coequnenue

OcKu3

III-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHHss G1/4" Hapyxuas G3/8"
MII-B-M20x1,5-H-G3/8 BHyTpeHHss M20x1,5 HapyxHas G3/8"
II-B-M20x1,5-H-G1/2 BHyTpeHHs1 M20x1,5 Hapyxuas G1/2"
MII-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHsss M20x1,5 HapyxHas R1/4"
iI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyxkHas M10x1
MI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyxHas MI12x1
IIII-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | Bayrpenusass M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IMII-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | Buyrpennsas M20x1,5 HapyxHass M14x1,5
II-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHs1 M20x1,5 Hapy>KHas K14

’ ’ (1/4"NPT) E%
MII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyKHas K1/2"

’ ’ (1/2"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHs1 M20x1,5 | BHyTpeHHs K14

’ ’ (1/4"NPT)
MII-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/2"

’ ’ (1/2"NPT)
IIII-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Buyrpennsts M20x1,5 | Bayrpenuss M14x1,5

_ _ _ _ " " ] ”: |

MII-H-G1/2-H-G1/2 HapyxHas G1/2 HapyxHas G1/2 % s %




Taoauna A.9 Ilpokaaaku

Jlnst pe3b0OBbIX

Hnamer Jnamer COCAMHCHHU A
Kon npn Hapymelpﬁ BH eHHEP”I Tommuna, Marepuan Tpu yrioTse- | LIPH YIUIOT-
3aKase BHYTP ’ MM p pH yII HEHUU CHA-
MM MM HUHU BHYTPH
PYXKH coenu-
COENMHEHUS
HEHUS

np-75PM 7.5 3,6 p | PesunoMeTamIHHCCKAT |5y an Ny i
mraiioa

IP-10-PM 10 6,7 1 PCSE/IHOMCTaJ'IJ'II/I‘IeCKa}I G1/4", M12, i
maioa M14

IP-14-PM 14 8,7 1 PCSE/IHOMCTaJ'IJ'II/I‘IeCKa}I G3/8", M16, i
mraiioa M20

T1d 18 8,5 2 ¢droporutact ®-4YB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 Menp M1 M20, G1/2" -

IP-18-PM| 18 8,5 15 | PesuHomeramuccKas G1/2" G1/8"
mraiioa

[P-21-PM 21 14 5 PeSfIHOMeTananeCKa;I i G1/4"
mraiioa

Koabuo

005-008-19

TrOCT 8 4.7 19 Pe3nHoBOE KOJIBIIO M16 -

9833-73

Koabmo

009-012-19

FOCT 12 8,7 19 Pe3nHoBOE KOJIBIIO M20 -

9833-73




